



## Глава Следственного комитета поручил доложить о ходе расследования обстоятельств травмирования ребенка в Саратовской области



11 марта 2023 года в дневное время на детской площадке, расположенной на улице Школьной села Титоренко Энгельского района, 10-летнюю девочку придавило футбольными воротами. Ребенок с телесными повреждениями был незамедлительно доставлен в медицинское учреждение, где, несмотря на все предпринятые меры, скончался. Следственными органами СК России по Саратовской области по факту получения травмы малолетней возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ, ч. 2 ст. 293 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, халатность). Председатель СК России дал поручение руководителю СУ по Саратовской области Говорунову А.Ю. представить доклад о ходе расследования уголовных дел.

12 Марта 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772945>